Modello - Model:

AT0010000

Tipo di Prodotto: CARRELLO PER PARAURTI
PIEGHEVOLE

Product Type:TROLLEY FOR FOLDING BUMPERS

LISTA DEI PARTICOLARI/ PARTS LIST

PART NO. DESCRIPTION Q'TY || PART NO. DESCRIPTION QTY
1 Supporto Piedi / Leg Support 1 13 Vite M8x45 / Bolt M8x45 4
2 Tubo Asse Ruota /Wheel Axle | 14 Vite M8x40 / Bolt M8x40 4

Tube
3 Telaio Inferiore / Bottom Frame 1 15 Vite M8x50 / Bolt M8x50 4
4 Supporti laterali Stand /Bottom 5 16 Dado M8 / Lock Nut M8 12
Stand Pole
5 Supporti Superiori Laterali 5 Protezione Plastica Maniglia / Plastic 1
/Upper Stand Pole 17 Round Tube Outer Cover
6 Telaio Superiore / Top Frame 1 18 Rondella @8 / Washer ¢8 24
Supporti Regolabili Centrali /
7 Middle Support Tube 8 19 Ruote / Rubber Wheel 2
8 Bracci di Soitfrg”o /Support | g 20 Rondella @16 / Washer 16 2
9 Maniglia / Handle 1 21 Spina / Cotter Pin 2
Supporto a "U" / "U" Shape Protezione Tubolare / Plastic Square
10 2 22 6
Part Tube Cover
11 Protezione Spugna / EPE Foam 16 Protezione Tubolare / Plastic Round 16
Pad 23 Tube Inner Cover
12 Manettino / Knob 17




	AT0010000

